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Sudoku

Türchen
1

1.	In	jeder	Zeile	muss	jedes
Bild	einmal	vorkommen.

2.	In	jeder	Spalte	muss	jedes
Bild	einmal	vorkommen.

3.	Bilder	dürfen	nicht	direkt
nebeneinander	oder
untereinander	liegen.

Sudoku-Regeln
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Die	Früchte	der	mittleren	Stechpalme	sind	orange.
Das	äußere	Geschenk	ist	blau	mit	einer	gelben	Schleife.
Auf	der	linken	Seite	sitzt	ein	hellbrauner	Teddy.
Das	Geschenk	in	der	Mitte	hat	eine	rote	Schleife.
Alle	Blätter	sind	grün.
Bei	dem	blau-gelben	Geschenk	sitzt	ein	grüner	Teddy.
Der	Teddy	bei	den	orangen	Früchten	ist	gelb.
Der	grüne	Teddy	hat	rote	Früchte.
Neben	dem	gelben	Teddy	ist	das	lila	Geschenk	mit	weißer	Schleife.
Die	Früchte	sind	gelb.

Logical

Türchen
2

Die	Früchte	der	mittleren	Stechpalme	sind	orange.
Das	äußere	Geschenk	ist	blau	mit	einer	gelben	Schleife.
Auf	der	linken	Seite	sitzt	ein	hellbrauner	Teddy.
Das	Geschenk	in	der	Mitte	hat	eine	rote	Schleife.
Alle	Blätter	sind	grün.
Bei	dem	blau-gelben	Geschenk	sitzt	ein	grüner	Teddy.
Der	Teddy	bei	den	orangen	Früchten	ist	gelb.
Der	grüne	Teddy	hat	rote	Früchte.
Neben	dem	gelben	Teddy	ist	das	lila	Geschenk	mit	weißer	Schleife.
Die	Früchte	sind	gelb.



Male	das	Bild	aus
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Was	soll	der	Wichtel	nur	anziehen?
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Der	kleine	Wichtel	hat	eine	rote	Mütze								und	eine								grüne	Mütze.

Er	hat	eine	gelbe	Jacke								,	eine	weiße	Jacke							und	eine	rote	Jacke.

Schuhe	hat	er	blaue					und	grüne.

Wie	viele
Möglichkeiten
findest	du?
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Lies	und	male	das	Bild	fertig!
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Der	Teich	ist	endlich	zugefroren.	In
	 	 der	 Mitte	 fährt	 ein	 Kind	 Schlitt-
schuh.	 Die	 Sonne	 strahlt	 gelb	 vom
Himmel.	 Ein	 Eichhörnchen	 sitzt	 auf
dem	 Baum	 und	 knabbert	 an	 einer
Nuss.	 Neben	 dem	 Baum	 steht	 ein
Schneemann	 mit	 einem	 schwarzen
Hut	und	einer	Karotte	als	Nase.	Vor
dem	 Teich	 sitzt	 ein	 kleiner	 brauner
Hase.	Zwei	Vögel	fliegen	am	Himmel.
	Da	schiebt	sich	eine	Wolke	ein
		bisschen	über	die	Sonne.
	Zeit,	um	nach	Hause	zu	
gehen.

Lies	und	male	das	Bild	fertig!

Türchen
5

Der	Teich	ist	endlich	zugefroren.	In
	 	 der	 Mitte	 fährt	 ein	 Kind	 Schlitt-
schuh.	 Die	 Sonne	 strahlt	 gelb	 vom
Himmel.	 Ein	 Eichhörnchen	 sitzt	 auf
dem	 Baum	 und	 knabbert	 an	 einer
Nuss.	 Neben	 dem	 Baum	 steht	 ein
Schneemann	 mit	 einem	 schwarzen
Hut	und	einer	Karotte	als	Nase.	Vor
dem	 Teich	 sitzt	 ein	 kleiner	 brauner
Hase.	Zwei	Vögel	fliegen	am	Himmel.
	Da	schiebt	sich	eine	Wolke	ein
		bisschen	über	die	Sonne.
	Zeit,	um	nach	Hause	zu	
gehen.



Nikolaus
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Wer	ist	der	heilige	Sankt
Nikolaus?

Warum	bekommen	viele	Kinder
an	Nikolaus	kleine	Geschenke?

Warum	ist	Sankt	Nikolaus	so
berühmt?

Was	kannst	du	tun,	um
anderen	zu	helfen?

Schau	dir	doch	mal	den	kleinen	Film	über	den	heiligen	Sankt	Nikolaus	an,
dann	kannst	du	sicher	alle	Fragen	beantworten.	
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Rechenbild	

7	=	braun

10	=	rot

8	=	gelb

5	=	grün

6	=	blau

3	=	lila

5+5

5+3
2+6

3+4

2+5

10-49	-	3

1+
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9-4
6-1
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